

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА****Р І Ш Е Н Н Я****Про зміну найменування Комунального підприємства «Реєстратор»
Полтавської обласної ради**

Керуючись пунктом 20 частини 1 статті 43, статтею 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтею 22 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статтею 17 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань», статтями 89, 90 Цивільного кодексу України, з метою зміцнення кібербезпеки, покращення технічної підтримки, розробки програмного забезпечення та підтримки інноваційного виробництва у сфері стратегічних галузей промисловості,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Змінити найменування Комунального підприємства «Реєстратор» Полтавської обласної ради (код ЄДРПОУ – 30406559, місцезнаходження – Україна, 36014, Полтавська область, місто Полтава, вулиця Юліана Матвійчука (Пушкіна), будинок 115, офіс 11) на Комунальне підприємство «Цифрова трансформація та розвиток інновацій у сфері стратегічних галузей промисловості Полтавської обласної ради».

2. Керівнику Комунального підприємства «Реєстратор» Полтавської обласної ради»:

2.1 збільшити розмір статутного капіталу Комунального підприємства «Цифрова трансформація та розвиток інновацій у сфері стратегічних галузей промисловості Полтавської обласної ради» на суму 1 500 000,00 (один мільйон п'ятсот тисяч) гривень за рахунок внеску власника на розрахунковий рахунок підприємства, що відкритий в комерційному банку;

2.2 підготувати нову редакцію Статуту Комунального підприємства «Цифрова трансформація та розвиток інновацій у сфері стратегічних галузей промисловості Полтавської обласної ради» та подати його на затвердження Управлінню майном обласної ради;

2.3 звернутись до державного реєстратора для внесення до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань відповідних змін.

3. Передати Комунальне підприємство «Цифрова трансформація та розвиток інновацій у сфері стратегічних галузей промисловості Полтавської обласної ради» в управління Полтавській обласній державній (військовій) адміністрації.

4. Управлінню майном обласної ради внести відповідні зміни до переліку підприємств, установ і організацій, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області, повноваження з управління якими передаються Полтавській обласній державній (військовій) адміністрації.

5. Організацію виконання цього рішення покласти на Управління цифрової трансформації Полтавської обласної державної (військової) адміністрації та Управління майном обласної ради, контроль за його виконанням – на постійну комісію обласної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, цифрового розвитку, інформаційної сфери, зв'язків з громадськістю та дотримання прав учасників АТО.

Голова обласної ради

Олександр БІЛЕНЬКИЙ

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення обласної ради «Про зміну найменування Комунального підприємства «Реєстратор» Полтавської обласної ради

Розробник проєкту рішення: Управління цифрової трансформації Полтавської обласної державної (військової) адміністрації. Проєкт рішення є актом індивідуальної дії.

Мета: зміцнення кібербезпеки, покращення технічної підтримки, розробки програмного забезпечення та підтримки інноваційного виробництва у сфері стратегічних галузей промисловості.

1. Підстава розроблення проєкту рішення

Проєкт рішення розроблено на виконання вимог Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань», Господарського кодексу України, Цивільного кодексу України.

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Прийняття проєкту рішення зумовлене об'єднанням ІТ-служб Полтавської обласної державної (військової) адміністрації в єдину організацію, централізоване керування ІТ-службами, перехід до концепції «Сервісу на вимогу», а також дозволить підприємству здійснити господарську діяльність та зміцнити його матеріально-технічну базу.

3. Суть проєкту рішення

Переєменування комунального підприємства забезпечить надання послуг з підтримки і розвитку інноваційних оборонних технологій, їх просування та консалтинговий супровід. Створення, тестування, впровадження та підтримки програмних продуктів, розробка високоякісного програмного забезпечення, що відповідає потребам користувачів, технічна підтримка та обслуговування у вирішенні проблем пов'язаних з використанням інформаційних систем та технологій, захист інформаційних ресурсів, даних та інфраструктури від кіберзагроз, аналітика та надання консалтингових послуг у сфері тендерних процедур. Впровадження послуг щодо цифровізації просторових даних земельного фонду, формування бази даних та надання консалтингових послуг у цій сфері.

Фінансування здійснення капітальних видатків на визначення статутного капіталу Комунального підприємства «Цифрова трансформація та розвиток інновацій у сфері стратегічних галузей промисловості Полтавської обласної ради» за рахунок коштів обласного бюджету.

4. Правові аспекти

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»;
 Закон України «Про місцеві державні адміністрації»;
 Закон України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань»;
 Господарський кодекс України;
 Цивільний кодекс України.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту рішення потребує матеріальних затрат з обласного бюджету на суму 1 500 000,00 (один мільйон п'ятсот тисяч) гривень.

У зв'язку зі зміною видів економічної діяльності Комунального підприємства «Реєстратор» Полтавської обласної ради (код ЄДРПОУ 30406559), діяльність Комунального підприємства «Цифрова трансформація та розвиток інновацій у сфері стратегічних галузей промисловості Полтавської обласної ради» буде здійснюватися за такими класифікаціями:

КВЕД 62.01 Розроблення комп'ютерного програмного забезпечення (основний);

КВЕД 62.02 Консультування з питань інформатизації;

КВЕД 62.03 Управління комп'ютерним обладнанням;

КВЕД 62.09 Інша діяльність у сфері інформаційних технологій і комп'ютерних систем;

КВЕД 63.11 Оброблення даних, розміщення інформації;

КВЕД 66.19 Інші допоміжні фінансові послуги;

КВЕД 58.29 Видавнича діяльність іншого програмного забезпечення;

КВЕД 95.11 Ремонт комп'ютерів та периферійного обладнання;

КВЕД 71.12 Інженерні роботи та пов'язані технічні консультації;

КВЕД 69.10 Діяльність у сфері права;

КВЕД 74.90 Інші професійні, наукові та технічні послуги, н.в.і.у.;

КВЕД 84.13 Регулювання та сприяння ефективному веденню економічної діяльності;

КВЕД 80.20 Обслуговування систем безпеки;

КВЕД 70.22 Консультування з питань комерційної діяльності й керування;

КВЕД 69.20 Діяльність у сфері бухгалтерського обліку й аудиту; консультування з питань оподаткування;

КВЕД 63.12 Веб-портали;

КВЕД 61.20 Діяльність у сфері безпроводового електрозв'язку;

КВЕД 61.10 Діяльність у сфері проводового електрозв'язку;

КВЕД 61.90 Інша діяльність у сфері електрозв'язку.

Згідно з розрахунком до плану використання бюджетних коштів, капітальні видатки будуть спрямовані на придбання меблів, комп'ютерів, принтерів, багатофункціональних пристроїв.

6. Позиція заінтересованих осіб/органів/сторін

Проект рішення не потребує погодження заінтересованих осіб/органів/сторін.

7. Громадське обговорення

Проект рішення не потребує проведення громадського обговорення.

8. Запобігання корупції

Перерахування коштів на розрахунковий рахунок підприємства, що відкритий не в установі Державної казначейської служби України, а в комерційному банку, ускладнює здійснення контролю за цільовим використанням коштів, що в свою чергу може містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією. З метою реалізації заходів щодо мінімізації корупційних ризиків, пов'язаних з використанням фінансових ресурсів підприємства, останнім буде забезпечено здійснення систематичного звітування засновнику Комунального підприємства стосовно використання вищезазначених ресурсів.

9. Прогноз результатів

Прийняття цього рішення сприятиме розробці та впровадженню інноваційних технологій, забезпеченню кібербезпеки, співпраці з іншими суб'єктами господарювання та державними органами для забезпечення стійкості інформаційної інфраструктури держави, забезпеченню надійної та ефективної роботи інформаційних технологій та обладнання для державних та комерційних клієнтів, технічній підтримці, створенню, тестуванню, впровадженню та підтримці високоякісного програмного забезпечення, підтримці і розвитку оборонних технологій та маркетингових послуг виробникам товарів Полтавської області шляхом проведення військових експертиз та тестування розробок, можливості виступати бізнес-акселератором з розвитку і масштабування підприємств задіяних в оборонній сфері, надавати консультаційні послуги в сфері отримання грантової підтримки та масштабування бізнесу, надання експертної підтримки організаціям та консалтингових послуг в сфері державних тендерів. Цифровізація просторових даних надасть можливість привести документацію у відповідність до чинного законодавства, оцінити наявні дані та виявити нові об'єкти для залучення інвестицій.

**Начальник Управління
цифрової трансформації
Полтавської обласної
військової адміністрації**

Іван БІЛЦЬКИЙ